
Ohlédnutí za ICT FÓREM pro české a slovenské školy 

 

Od roku 2000 se každoročně konalo výroční akademické setkání ICT Fórum pro české a slovenské 

školy. Od svého prvního ročníku se konalo v rámci veletrhu INVEX, kdysi nejznámějším a 

nejnavštěvovanějším veletrhem informačních a komunikačních technologií nejen v České republice. 

Původní myšlenka, sdílet zkušenosti s využitím ICT ve výuce, respektive s využitím ICT v celém 

školství, se až do posledního ročníku v roce 2009 plně naplnila, i když postupně byly ICT stále méně 

na INVEXu vidět, tak jak se vyvíjel trh a snižoval zájem vystavujících organizací. Loňský ročník byl 

pokusem o novou formu. I tak ICT Fórum pro české a slovenské školy součástí dosáhlo historicky 

nejvyšší návštěvnosti. Prvních pět ročníků byla návštěvnost kolem 100-150 účastníků, protože se akce 

konala pouze v jednom sále Kongresového centra areálu VVB a.s.  Poslední čtyři ročníky s větší 

prostorovou kapacitou konferenčních sálů se účastnilo pravidelně na 500 učitelů a pedagogů od 

mateřských škol až po školy vysoké, přičemž registrace účastníků musela být pravidelně vzhledem ke 

kapacitě pozastavena. Také byla zachována po všech IX. ročníků stejná struktura, to jest informace 

pro ředitele škol, ICT koordinátory a ostatní pedagogy využívající ICT, tedy informace pro 

management škol, kde se prezentovaly trendy, programy financování, správa dat,  pro pedagogy  

konkrétní softwarové aplikace ve výuce a nabídka hardwaru a softwaru pro ICT koordinátory škol, 

včetně výměny zkušeností a příklady dobré praxe využití ICT vyučujícími. 

Současná situace na trhu ICT, přesun INVEX FÓRA na termín konání Mezinárodního 
strojírenského veletrhu a další ekonomické a politické okolnosti postupně vedly k rozhodnutí 
letošní ročník v původně plánovaném termínu neotevřít. Bude-li se konat, v jakém termínu, 
případně při jaké příležitosti, je nyní předčasné oznamovat. Znamená to dlouhodobější 
diskuzi o formě, zapojení kompetentních institucí, firem a všech těch, kterým vývoj ICT a 
jejich implementace ve školství není lhostejná. 
 
Určitě jménem všech, kteří se na ICT FÓRU pro české a slovenské školy podíleli, bych chtěl 
poděkovat stálým partnerům, kteří se účastnili všech nebo většiny ročníků, společnostem:  
Microsoft s.r.o., AV Media, a.s., Cisco Systems s.r.o., Českomoravské  informační systémy, 
s.r.o.,  MP Soft a.s.,  LANGMaster International, s.r.o., Computer Press a .s., AutoCont CZ a.s. 
a další. 
 

Poděkovat se samozřejmě sluší i všem prezentujícím, vystavovatelům, organizátorům a garantům, 

kteří se nezištně a bezúplatně podíleli na všech IX. ročnících a zejména Vám účastníkům, kteří jste se 

těchto fór účastnili. Doufám, že v přiměřené době nalezneme společně takovou formu setkávání, aby 

zůstal zachován prostor pro poznávání, komunikaci, výměnu zkušeností a především navazování 

vzájemných vztahů. My všichni příznivci ICT víme, že částečně nám k tomu pomůže právě ICT, ale 

osobní setkávání vždy bude tou třešničkou na ICT školském dortu a při vytváření ICT komunity ve 

školství. 

Proto bych Vás chtěl v závěru tohoto ohlédnutí požádat, pokud si myslíte, že konstatování zde 

uvedená mají smysl, o sdělení Vašich názorů. 
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